

中国信保持续助推南通成为江苏新增长极 上半年支持出口37.3亿美元

本报讯(记者张水兰 实习生严嘉钰 邢杨沛)今年以来受疫情影响,内外市场面临震荡的情况下,我市出口信用保险覆盖面稳中有进。记者昨日从中国出口信用保险公司南通办事处获悉,上半年,中国信保南通办事处累计支持全市外贸出口37.3亿



美元,同比增长12.7%,高于全省8.4个百分点,各项指标均超全省平均水平,出口信用保险覆盖面不断扩大。

在“江苏信保40条”、南通市政府“12条政策意见”等具体方针的指导下,中国信保南通办事处立足国内国际“双循环”部署要求,积极向总分

公司争取资信、限额等政策资源,适度放宽承保条件,帮助企业扩大新兴市场、稳固国内市场。累计支持新兴市场出口5.97亿美元,支持“一带一路”沿线国出口3.65亿美元,同比分别增长2.9%、7.7%,增幅居全省第一;支持国内贸易8.6亿元,同比增长25%,为提振企业发展信心、促进“出口转内销”、保障产业链供应链稳定作出重要贡献。

中国信保南通办事处还通过“一降一扩”积极落实总分公司各项帮扶措施:采取针对性降费措施,统一下调全市小微企业保险费率和资信费用,切实降低了企业投保成本;扩大普惠政策受益面,在市商务局、财政局支持下,建立省、市平台互转机制,为市区30万美元以下出口企业提供基本风险保障。在启东、海安等县(市、区)搭建统保平台,实现省市县三级统保平台政策无缝衔接。实现新支持服务小微企业562家,增长率达117%,增幅列全省第二。

此外,南通办事处在助力“一带一路”建设中同样发挥出亮眼的作

用。上半年承保包括南通四建承建马来西亚1.26亿美元度假村项目在内,合计支持南通企业海外投资和特定合同保险项目金额达到2.36亿美元。同时,中国信保南通办事处还密切关注重大项目运行情况,联合市商务局走访调研市重点外经企业,对疫情期间项目推动过程中可能出现的问题和困难,提出解决方案,协助企业加快项目落地。据了解,润邦重机出口阿联酋2.4亿欧元造山挖掘机特险项目,以及其他两个超1亿美元的海外投资项目承保目前正处于积极推进状态。

“我们将充分发挥出口信用保险作用,积极应对新冠肺炎疫情对我市经济的影响。”中国信保南通办事处负责人表示。下半年,中国信保南通办事处将围绕外贸支持、普惠金融、扩大保单融资规模、共建“一带一路”四个大方向继续实施积极承保政策,帮助企业为复工增产提供坚实保障,稳固现有基本盘,助力拓展新市场,为下半年南通在全面冲刺经济总量“过万亿”的赛道上保驾护航。

海门农商银行深入开展“百名行长进千企、金融赋能助‘六保’”活动—— 服务送上门 帮助解难题

为进一步优化工作作风、增强银企合力,助推地方经济平稳较快发展,在海门金融监管局的统一部署下,海门农商银行组织开展了“百名行长进千企、金融赋能助‘六保’”活动,一个月来,该行已累计走访企业130余家。

炎炎夏日,烈日晴空。14日,海门农商银行行长左明再次带队,进企业、下车间、解难题、促发展,近距离了解企业经营现状和金融需求,帮助企业解决融资困难,将农商行的好产品、好政策、好服务送到企业“家门口”。

信贷“及时雨”,支持复工复产

“我们制造型企业,在疫情期间,工人不能来上班,企业停产,愁得我是整宿整宿睡不着啊。”海门鑫源环保热电有限公司董事长刘斐说。“还好农商行及时推出了抗疫转续贷,解决了我的资金难题,现在企业生产都回归正轨了。”

有类似感触的,不仅仅刘斐一人。海门银燕电子有限公司法人代表曹青松表示,特别是疫情期间,海门农商银行充分考虑到企业资金周转的难处,推出切实有效的信贷产品,助力企业复产。丰顺混凝土的曹总表示,在农商行的信贷支持下,与上海建工谈妥了一个千亿级的项目合作,业务蒸蒸日上。

今年,突如其来的新冠疫情,打乱了海门部分企业、特别是制造业企业稳健发展的步伐。返岗难、物流难、资金难成了阻碍企业复工复产的道道难关。经过深入走访,海门农商银行制定出台了助企惠民“十条”,为受损企业纾困解难。在安排定向抗疫资金的基础上,面向中小微企业新增不少于20亿元的贷款投放,特别是对暂时流动性困难的制造业企业增加不超过1000万元的增量授信,以真金白银助力企业复工复产。

发力“内循环”,助力六稳六保

“受市场行情推动,我们的产品订单迎来高峰,工人加班加点生产。”海门利国玻璃制品有限公司董事长蔡建国信心满满。相比受疫情影响的3月,该公司的产能扩大了3倍有余。

相对于扩大产能,蔡建国更加重视产业链的延拓。今年7月,他投资了位于二甲的南通欣旭纸业,响应政府“内循环经济”的号召。“近期购买设备资金开销比较大,不知道农商行能不能支持一下,帮我再省省钱。”

蔡建国所说的“省钱”,指的是海门农商银行减费让利政策。今年疫情期间,海门农商银行着力降低500万元(含)以下普惠性农户经营性贷款和1000万元(含)以下普惠性涉农小微企业贷款客户的融资成本,平均贷款利率原则上在原基础上少加30个基点。

“今年疫情对出口造成一定影响,我

们一定会积极响应党和政府,助力内循环经济,激活内需,提振消费。”行长左明表示将一如既往支持实体经济发展。

画好“同心圆”,携手共同成长

金轮针布是海门地区金牌优质客户,也是当日走访的最后一家企业。在查看生产现场后,行长左明与金轮针布总经理魏贤良就如何深化银企合作展开交流。

“农商行在服务这一块已经做得相当好了。作为老客户,大家都是看在眼里,记在心里的。尤其是企业发展陷入困境,农商行能做得不抽贷、不断贷,一起共渡难关,这特别难得。”魏贤良说。“现在企业形势好了,很多银行跑来放贷款,有的利率比农商行低,但我都拒绝了。”

在魏贤良看来,选择什么样的银行合作,不仅要当前,更要看长远,“农商行一直都是态度好,服务好,体验好,是我的老朋友,值得信赖。”

本报通讯员 张庆鹏 陆红红

南通农行加大信贷支持环境改善 助力美丽宜居乡村建设

改造项目”等项目建设,惠及当地居民5236户。

今年,该行成功牵头并发放“南通市崇川区2018年棚户区(城中村)改造”、海洪、朝东埭等社区项目12亿元银团贷款,项目涉及海洪社区、朝东埭社区、青龙桥社区3个社区1504户居民,拆迁面积22.41万平方米,助力千家百姓“出棚进楼”。小区不再拥堵狭隘,而是葱葱郁郁的树木和香味扑鼻的花香,面对采访,回迁户王婆婆指着刚入住的新房,笑着说:“多亏了农行,让我们也感受了一把生活在绿色中的感觉。”

助力棚改建设 造就美好家园

近年来,江苏吹响了苏北农房改造提速的冲锋号,“起步就冲刺”。南通农行积极响应,主动提升站位,加大民生领域补短板力度。

在南通海安,针对辖内棚改项目较多状况,该行多次就棚户区改造项目进展、融资方式、运作模式等事宜与县保障性住房公司进行对接,成功牵头银团贷款,发放贷款39亿元,助力“如意佳苑一期”“如海运河大道区域城中村改造”“新通扬河生态区棚改一期”等棚改项目,“C1、C2区域棚户区

改造项目”等项目建设,惠及当地居民5236户。

今年,该行成功牵头并发放“南通市崇川区2018年棚户区(城中村)改造”、海洪、朝东埭等社区项目12亿元银团贷款,项目涉及海洪社区、朝东埭社区、青龙桥社区3个社区1504户居民,拆迁面积22.41万平方米,助力千家百姓“出棚进楼”。小区不再拥堵狭隘,而是葱葱郁郁的树木和香味扑鼻的花香,面对采访,回迁户王婆婆指着刚入住的新房,笑着说:“多亏了农行,让我们也感受了一把生活在绿色中的感觉。”

助力公路建设 造就畅通交通

355省道是《2011—2020江苏省省道公路网规划》中“4射52纵48横”的横向干线之一,串联如东洋口港和泰州高港两个港口,其中如皋段改扩建43公里。当地政府以采购服务方式发标后,如皋支行组建项目服务团队及时跟进,详细了解项目规划和资金需求,以完备的服务方案成功中标。

“355省道如皋段改扩建工程”开

工后,如皋支行根据项目进度序时投放贷款1.38亿元,确保了该工程按期竣工。该项目如皋新建段获江苏省十佳公路工程。355省道的贯通,填补了如东、如皋与泰州间无干线公路的空白,彻底解决两个港口的物资在东西向上快速集疏运问题。

该项目还策应沿海开发战略,355省道与228国道及海启高速链接后,沿海港口对内陆的辐射作用将进一步增强,有利于促进区域经济一体化发展。

助力水利建设 造就水美乡村

为给村民提供一个舒适、清洁、美观的宜居环境,农行南通通州支行积极响应当地政府的“民心工程”,先后投入

贷款5亿元,助力农村水生态环境保护和治理,为农村河道拆坝活水、疏浚淤泥、河坡整治和河岸绿化等,让河道也会自然呼吸起来。

同时,积极支持农民集中居住区建设,共惠及13个村,5000余户村民。建成的集中居住区,屋前屋后绿意盎然,道路、水电、通讯、路灯、污水处理等一应俱全,生活垃圾日产日清,村民的居住环境焕然一新。

此外,为丰富村民业余文化生活,该行还积极支持农村小游园等基础设施建设。已投入使用的小游园,绿树成荫,鸟语花香、小桥流水的美景令人流连忘返;灯光球场、徒步跑道、儿童乐园等,也成为村民休闲娱乐的好去处。

本报通讯员 吴文婷



邮储银行南通市分行:
全市首笔小企业电商邮速贷投放

本报讯(通讯员保勤)8月11日,邮储银行南通开发区支行为南通某化妆品有限公司成功投放“电商邮速贷”79万元。据了解,该笔贷款也是南通邮储银行投放的首笔小企业“电商邮速贷”。

“电商邮速贷”小企业贷款产品是针对电商企业创新推出的一款专属产品。该产品将电子商务企业的物流、信息流、资金流纳入授信体系,主要依据企业经营销售情况及资金流、物流状况给予授信额度,以信用方式发放,无需企业提供抵质押担保,解决了轻资产的电子商务企业缺乏有效担保造成的融资难题,扩大邮储银行小微企业金融服务范围。该产品推出以来,邮储银行南通市分行上下联动、协同推进。邮储银行开发区支行与邮政寄递部门对接后,梳理筛选出与邮政达成长期合作的电商企业名单,并组织开展营销走访。

南通某化妆品有限公司主要经营某品牌化妆品线上销售,近年来经营稳定,销售额稳步增长。在得知该公司目前急需资金却暂无可抵押资产,该行客户经理在第一时间向支行领导和小企业金融部详细汇报客户情况,积极与邮政对接获取该客户物流费用证明材料用于授信佐证,并定期向客户沟通贷款申报进度,最终为企业顺利投放信用贷款79万元,为企业解决燃眉之急。

南京银行南通分行:
荣获“π计划”金融科技创新大赛冠军

本报讯(通讯员宁萱)近日,南京银行“π计划”金融科技创新大赛第二季决赛在该行总行举行。经过激烈角逐,南京银行南通分行选送的创意项目《绿色出行 梅花露脚步》荣获本次大赛冠军。

“π计划”金融科技创新大赛第二季于3月14日启动,历时四个多月,经过初赛和复赛,最终进入决赛阶段。经过近三个小时的比赛,最终产生一等奖3名,获得“创意大神”称号;二等奖12名,获得“创意之星”称号。

南京银行南通分行选送的项目,以南京银行手机银行APP上开发“绿色出行”新板块为创意,通过情景剧方式进行演绎、阐述,荣获全场最高分,获得一等奖“创意大神”称号。南京银行“π计划”金融科技创新大赛已连续举办两届,涌现出一批充满创意的优秀案例,也在全行掀起金融科技创新的热潮。副行长周文凯表示,希望借助这一平台激发更多创意灵感,发掘更多优秀人才。

该行行长林静然在总结比赛时指出,创新是团队的接力,这种接力必须要有乘风破浪、矢志不渝的精神内核。展望未来,金融科技创新的生产力十足,大有可为。希望以本次大赛的成功举办为契机,继续保持这种比学赶超的劲头,不断提升专业思维、专业素养,致力于成为金融科技创新领域的行家里手,为推动南京银行的数字化转型作出新的贡献。

南通农商银行:
举办“童眼看世界”夏令营活动

本报讯(记者张水兰 实习生邢杨沛 江姝澄 通讯员季永建)8月18日,南通农商银行举办“童眼看世界”第二届员工子女夏令营活动,73名员工子女先后到南通珠算博物馆、南通五D星空艺术馆、南通气象博物馆等地参观学习,拉开了南通农商银行庆祝建行10周年系列活动的帷幕。

在开营仪式上,南通农商银行领导分别为7个营员小队授队旗,并向所有学生赠送了励志书籍和学习文具。南通农商银行副行长黄倩表示,南通农商银行的发展离不开每一位员工的智慧和汗水,举办员工子女夏令营也是希望让孩子们用心体验城市发展变化,鼓励大家树立远大理想,在未来都能成为优秀的城市建设者。

世界上最大的算盘——紫檀大算盘和金銀铜铁、珍珠玛瑙、陶瓷象牙等各式各样材质的算盘……在中国珠算博物馆,孩子们感受到古代文明和先辈们的聪明智慧,感受到社会的不断创新和科技发展。在南通五D星空艺术馆,老式物件吸引着孩子们的目光。“在这里似乎看到了时代发展的步伐。”孩子们纷纷感慨,每一件物品升级换代的背后,都离不开劳动者的付出,“将来,希望也能通过我们的双手,为社会发展进步献上一份力。”

今年是南通农商银行改制成立的第十个年头,该行相关负责人介绍,后期还将组织开展一系列的活动,激发所有员工干事创业奋斗精神,实现各项业务发展迈上新征程。

长江商业银行南通分行:
爱心遮阳伞为交警送清凉

本报讯(通讯员郑玺)连日来,通城气温不断攀升。8月18日,满载着100把遮阳大伞的货车驶入南通市交警支队一大队,这是江苏长江商业银行南通分行向坚守一线的交警送上的一份“特殊礼物”。

炎炎烈日,热浪袭来,执勤交警及协管人员不惧高温,坚守一线,持续做好交通秩序管理,向过往市民宣传“一盔一带”政策法规。看到露天执勤的他们皮肤被晒得通红,长江银行立即定制了一批户外遮阳伞。遮阳伞以长江红为底色,直径2.5米,高2.6米,可遮阳也可挡雨。经过简单的交接后,一大队将遮阳伞分配到了城区的几十个执勤路口,“长江红”很快便为这些城市交通守护者搭建了爱心“凉亭”。

长江商业银行南通分行行长刘勇表示,赠送遮阳伞是分行表达对奋战在户外一线人员的一份敬意,同时也倡议广大市民能安全文明出行,为文明城市的建设贡献力量。

一直以来,长江商业银行南通分行始终秉承“做对社会有用的服务”的服务理念,积极承担社会责任,热心社会公益事业,先后开展了抗疫募捐、无偿献血、爱心助考、关爱孤寡老人、夏日送清凉、希望小学捐助等各类爱心活动。